

### Čović: Šiptar i Kum učestvovali u hapšenju Miloševića

Politika, 20.05.2003, Tanjug

Potpredsednik Vlade Srbije Nebojša Čović izjavio je juče da su Dušan Spasojević Šiptar i Milorad Luković Kum, ubijene vođe zemunskog klana, učestvovali u hapšenju bivšeg jugoslovenskog predsednika Slobodana Miloševića, 31. marta 2001. godine.

Upitan koliko puta se video sa bivšim komandantom rasformirane Jedinice za specijalne operacije Miloradom Lukovićem Legijom, Čović je naveo da se, između ostalog, sa njim video prilikom hapšenja Miloševića i dodao da su tamo bili i Mile Luković i Spasojević.

"Sreo sam ga (Legiju) nekoliko puta na jugu Srbije, nekoliko puta u Vladi Srbije, nekoliko puta prilikom hapšenja Slobodana Miloševića, 31. marta 2001. godine, a video sam i da su među onim maskiranim koji su spektakularno osvojili portirnicu (u vili u Užičkoj) bili i Dušan Spasojević i Mile Luković, rekao je Čović na konferenciji za novinare u Vladi Srbije.

Čović je dodao i da se video sa Legijom kada je, kako je rekao, lider radikala Vojislav Šešelj "krenuo u harangu na njega preko televizije Pink".

"Za razliku od drugih, smogao sam snage da odem i da ga pitam zašto on to radi. Postoje stenogrami Saveta za državnu bezbednost i neka se oni objave i puste u javnost", istakao je potpredsednik Vlade Srbije.

Čović je rekao da se sa Legijom video manje puta "nego neki drugi".

On je takođe demantovao da ima bilo kakve veze sa pokojnim biznismenom i sportistom Željkom Škrbom, koji je ubijen prošle godine i rekao da ga je video dva ili tri puta, ali da to nije krio.

(Tanjug)

# Čović: Šiptar i Kum učestvovali u hapšenju Miloševića

**B92**, 19.05.2003 Izvor: Beta

Potpredsednik Vlade Srbije Nebojša Čović izjavio je u ponedjeljak da su Dušan Spasojević Šiptar i Mile Luković Kum, ubijene vođe zemunskog klana, učestvovali u hapšenju bivšeg jugoslovenskog predsednika Slobodana Miloševića, 31. marta 2001. godine.

Upitan koliko puta se video sa bivšim komandantom rasformirane Jedinice za specijalne operacije Miloradom Lukovićem Legijom, Čović je naveo da se između ostalog sa njim video prilikom hapšenja Miloševića i dodao da su tamo bili Mile Luković i Spasojević. "Sreo sam ga (Legiju) nekoliko puta na jugu Srbije, nekoliko puta u Vladi Srbije, nekoliko puta prilikom hapšenja Slobodana Miloševića 31. marta 2001. godine, a video sam i da su među onim maskiranim koji su spektakularno osvajali portirnicu (u vili u Užičkoj) bili i Dušan Spasojević i Mile Luković zvani kum", rekao je Čović na konferenciji za novinare u Vladi Srbije.